



**День солидарности в борьбе с терроризмом отмечается в России ежегодно 3 сентября.**



**День солидарности в борьбе с терроризмом** отмечается в России ежегодно 3 сентября. Эта дата была установлена после трагических событий, произошедших в Беслане (Северная Осетия) в 2004 году. 3 сентября вспоминают жертв террористических актов и сотрудников правоохранительных органов, погибших при исполнении.

Теракт в Беслане стал одним из самых масштабных и самых бесчеловечных в новейшей истории России. Именно в память о жертвах Беслана в России федеральным законом "О внесении изменений в Федеральный закон "О днях воинской славы (победных днях) России" от 21 июля 2005 года был учрежден День солидарности в борьбе с терроризмом.

Теракт повлек за собой ряд других важных социальных и политических последствий. После событий 2004 года по всей стране были усилены меры безопасности в местах массовых



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

скоплений людей — стадионах, вокзалах, метро; особое внимание уделялось школам, вузам и другим образовательным учреждениям. Президентом были отменены губернаторские выборы — их место заняла централизованная система назначения. Были созданы такие важные организации, как Национальный антитеррористический комитет, Общественная палата Российской Федерации, Комиссия по вопросам улучшения социально-экономического положения в Южном федеральном округе.

Для Следственного комитета Российской Федерации противодействие этим преступлениям и привлечение к уголовной ответственности всех причастных к терроризму лиц остается одной из приоритетных задач. Для тех, кто причастен к гибели и страданию людей уголовная ответственность должна быть неизбежной.

03 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1606293>